涕

治

日本の主要を

上海法治报微信 扫一扫,或搜微信号 "shfzb34160932"

微博http://weibo.com/shfazhibao

总第 5996 期 2019 年 4 月 2 日 星期二 农历二月廿七 国内统一连续出版物号:CN 31-0011 邮发代号:3-30 今日十六版 新闻热线:64179999 网站:www.shfzb.com.cn

カ

市政府召开常务会议研究部署崇明世界级生态岛建设第四轮三年行动计划

调整完善气象灾害预警信号发布标准

本报讯 市委副书记、市长应 勇昨天主持召开市政府常务会议, 研究部署崇明世界级生态岛建设第 四轮三年行动计划;为更有效应 对灾害性天气,调整完善气象灾 害预警信号的发布标准及防御指 南等。

崇明世界级生态岛建设是上海认真贯彻落实党中央加强生态文明建设、推动长江经济带绿色发展的重要部署。按照滚动实施三年行动计划的要求,市有关部门完成了《崇明世界级生态岛建

设第四轮三年行动计划 (2019-2021年)》编制工作,将持续聚焦水土林、生活垃圾处置、生态修复等领域,实施一批专项工作和重点项目,巩固生态基础、推动民生改善、发展生态产业,突出发展现代绿色工业、办好花博会、推动乡村振兴。

会议原则同意三年行动计划并 指出,上海举全市之力建设崇明世 界级生态岛,前三轮三年行动计划 取得了明显成效。要以习近平新时 代中国特色社会主义思想为指导, 全面贯彻落实十九大精神,统筹推进"五位一体"总体布局,落实长江经济带"共抓大保护、不搞大开发"战略决策,在市委的领导下,努力把上海崇明打造成长三角地区和长江经济带生态大保护的标杆和典范。崇明生态岛的重要特点是有近70万人生活在岛上,要持续推进水环境治理,着力推动居民转变生产生活方式,大力发展不用化学农药和化学肥料的"两无化"绿色生态农产品,逐步实现化学农药和化学肥料不上岛,杀出一条现代农

业发展的血路、闯出一条生态经济发展的新路。

为贯彻落实国家及本市相关政策文件要求,适应超大城市精细化气象服务的需求,气象部门对气象灾害预警信号的发布标准及防御指南进行了调整完善,制定了《上海市气象灾害预警信号发布与传播规定》。《规定》调整了预警信号发布与传播规划、分级和标准,增加了低温预警信号,对暴雨标准作了重点修订,降低了暴雪预警信号的发布标与等。同时,细化了预警信号发布与

传播的要求,强化了科普宣传和应 对要求。

会议原则同意并指出,上海作为国际大都市,要贴近城市实际需求和市民感受,在实践中动态优化调整气象灾害预警标准,不断提高预警预报水平,以有效应对灾害性天气,降低气象灾害损失,切实保障市民生命健康和财产安全,更好原务经济社会发展。气象部门要加强与应急管理等部门的联动,共同做好灾害应对工作。

会议还研究了其他事项。

打击欺诈医保金集中宣传月启动

重点打击——

贩卖医保药品 虚构医药服务

□记者 陈颖婷

本报讯 昨天,按照全国开展 2019年"打击欺诈骗取医疗保障基金"专项治理工作的统一部署,市医保局和长宁区政府联合举办"打击欺诈骗保,维护基金安全"集中宣传月启动活动,上海全市 16 个区将联动,同步举行集中宣传月启动活动。

活动上,定点医疗机构代表宣读了倡议书,表达了提高履约、守法意识,坚决维护医保基金安全的决心。定点医疗机构、定点药店代表宣誓共同打击欺诈骗保行为,自觉维护医保基金安全。活动现场,主办单位开展了医保政策和法律法规的现场咨询活动,向市民广泛宣传加强医保基金监管就是守牢群众的"救命钱",强化市民自觉抵制欺诈骗保的法制观念,积极营造全社会齐抓共管的良好氛围,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

据了解,在2018年专项行动期间, 上海通过对医保定点医疗机构和医保定 点药店数据筛查全覆盖以及全面现场检查,追回违规费用、暂停少数参保人员 医保卡结算、破获了一批骗保贩药案件,取得了良好的社会成效。 在2019年专项治理工作中,上海

将按照"保持高压态势、聚焦重点领域、完善监管机制、调动各方参与"的总体要求,通过各级检查,实现对各类对象的监督检查全覆盖,全面排查风险;在广泛数据筛查的基础上,聚焦贩卖医保药品、虚构医药服务两类危害较大的欺诈骗保行为,开展重点整治;对未严格执行相关规定,导致违法违规和欺诈骗保行为的相关定点医药机构、执业医(药)师、参保人员,建立监管联动机制,医保、卫健、药监等部门按照各自职责,严肃追究其责任,依法依规予以处理,涉嫌犯罪的,移送公安部门依法处置。

插 怀 英烈

参加活动的人员向 见义勇为英烈雕像、纪 念碑敬献花篮、花圈, 并默哀致敬



记者 王川 技

□记者 王川

本报讯 为缅怀见义勇为英烈,传承见义勇为精神,昨天上午,市委政法委、市见义勇为基金会联合金山区委政法委,在上海市见义勇为纪念广场举办了2019年清明祭奠见义勇为英烈活动。本市各区政法委相关领导、区见义勇为工作部门、英烈家属代表、市见义勇为先进代表、平安志愿者等120余人参加了清明祭奠活动,并向见义勇为英烈雕像、纪念碑敬献花篮、花圈。

记者注意到,在纪念广场的 三座英烈雕塑中,其中有一座正 脱下外套人海救人的英雄雕像栩 栩如生,这就是因救人牺牲的张 鲜军。1975年12月,张鲜军出生在金山区廊下镇勇敢村。1997年8月1日下午2时,时年22岁的张鲜军在访友途中,经过金山石化戚家墩海滩。突然,他惊闻一阵稚嫩的"救命"惨呼声。只见3名少年正在海浪中挣扎,情势危急。

正如"勇敢村"的名字,张 鲜军面对波涛汹涌的杭州湾,没 有退缩,而是勇敢地纵身一跃、 跳入水中,游向 3 名坠海少年。 一个、两个,他奋力将两名少年 成功救回岸边。张鲜军显然没有 意识到在水中巨大的体能消耗。

但第三名少年仍在水中挣扎,张鲜军没作他想,强忍体力耗竭,第三度向海中游去……在张鲜军拼尽体能的拖拽中,最后

一名落水少年也得救了,但张鲜 军却被紧随而来的海浪卷入了海 底。

海滩边,人们只找到了张鲜军留下的一件白色 T 恤衫、一条浅色裤子、一副眼镜和一串钥匙。张鲜军牺牲后,上海市相继授予他革命烈士、"上海市新长征突击手"、"见义勇为好职工"等荣誉称号。

昨天的祭奠活动中,上海市 见义勇为基金会理事长胡顺康宣 读了祭文,追忆和悼念那些在社 会治安秩序受到挑战、人民生命 财产遭到威胁的危急关头,挺身 而出,见义勇为并为此献出自己 宝贵生命的平民英雄,并号召全 社会要学习英烈们舍已为人、无 私奉献的崇高品质,临危不惧、 勇于献身的高尚风范,大义凛然、嫉恶如仇的浩然正气,传承 弘扬、崇德尚善,脚踏实地、蓄 德行善,争做中华传统美德的传 承者、社会主义核心价值观的践 行者、平安和谐社会的建设者。

同时,市见义勇为基金会还在官网上发出《关于开展清明祭 扫和宣传见义勇为英烈的通知》,号召各区因地制宜开展形式多样的清明祭扫见义勇为英烈、宣传弘扬见义勇为英烈的家庭生活状况,及时帮扶特别困难家庭。据悉,本市将加强对见义勇为先进及其家属的关爱、抚慰和保障力度,及时为他们排忧解难,在全社会积极营造尊重英雄义举、崇尚见义勇为的新风正气。